

“客运车·平安行”系列活动展开

# 全市严查客运车辆交通违法

本报聊城3月12日讯(记者

王尚磊) 客运车辆超速、超员、疲劳驾驶、驾驶员接听拨打手机、高速公路停车上下乘客,这些现象发现一起严查一起。12日,记者从聊城市道路交通安全综合治理委员会了解到,全市日前展开“客运车·平安行”系列活动,设立客运车辆违法举报电话,防范客运交通安全隐患。

记者了解到,开展此次活

动将重点遏制客车驾驶人超员、超速、疲劳驾驶、驾车拨打手机、违停上下客等易引发交通事故的严重交通违法行为。

执法部门重点检查客运企业相关交通安全制度落实及客运企业卫星定位装置安装使用和系统平台运行情况。对安全制度不落实、管理有漏洞的客运企业,立即下发整改通知书,责令限期整改;GPS24小时专人监控等管理措施,防止危险品进站

上车、不合格车辆和驾驶人出站,及时发现并纠正客运车辆违法行为。每一个客运企业、单位或承包人都要与监管部门签订承诺书,必须做到“两不两加强”:不使用不合格车辆、不聘用不合格驾驶人,加强车辆安全运行监管,加强驾驶人教育监管。每一个客运车辆驾驶人都要与客运企业签订承诺书,保证做到“五不”:不超员、不超速、不疲劳驾驶、不违停上下客、不开车拨打接听电话。

同时,执法部门将加大对故意损毁高速公路护网等设施进入高速公路违法行为的打击力度,对故意损毁高速公路护网等设施的由公安机关严格依法处理。设立客运车辆违法举报电话,并在客运车辆醒目位置张贴举报电话号码,对查实的举报,依法进行处罚,公开曝光公路客运交通事故中暴露出的运输企业安全方面存在的问题。

法院可对支付宝账户  
强制执行

2013年以来,东昌府区法院在案件执行中,发现有的被执行人将财产转移到支付宝、余额宝等新型互联网金融产品中,致使法院难以查询、冻结、扣划其相关账户资金。

由于支付宝、余额宝内的资金可以随时用于网上购物,用户也可通过手机、电脑等将账户资金与任意银行借记卡随时进行转账,使法院难以查询、冻结、扣划账户内的资金,而且支付宝账户属于网络虚拟交易账户不同于法院日常执行的普通银行账户,因此部分被执行人认为可以通过这种方式来规避执行。

东昌府区法院的法官认为,支付宝账户属于法院可执行的“其他财产权”范围,法院有权对被执行人名下的支付宝账户予以查封、冻结、扣划。针对支付宝账户内款项如何扣划的问题,支付宝公司表示,由于其目前的操作系统尚无法直接将款项扣划至法院的账户内,所以只能采取变通方式。比如,可由案件申请人在支付宝平台开立属于自己的账户,支付宝公司将根据法院协助执行通知书的要求将被执行人账户内的相应款项转账至申请人的支付宝账户内,再由申请人自行兑现领取。申请人领取成功后正式向法院出具收条,最后达到与一般银行账户扣划同样的效果。

(王忠 隋娜)

中银系短期理财产品  
收益率飙升

今年以来,随着资金面转暖,货币基金收益相继跳水,短期理财基金业绩却表现坚挺。Wind数据统计,3月7日,87只短期理财基金七日年化收益率均值为5.04%,高于同期可比176只货币基金4.70%的平均水平。而在这场业绩比拼中,中银基金旗下短期理财基金表现更是大放异彩。中证金牛金融研究中心最新数据显示,截至3月7日,中银理财30天A/B和中银理财60天B今年以来净值增长率均位列同期可比97只短期理财基金前1/5。以年度收益率看,中银理财60天B近一年来净值增长率高达5.33%,中银理财14天B净值增长率为5.18%,均稳居同期可比短期理财基金收益率排名前十。值得一提的是,目前中银基金旗下已拥有5只(A/B合并计算)短期理财基金,涵盖7天、14天、21天、30天和60天多种期限,能充分满足不同投资者的短期理财需求。

# 轿车撞大树起火,司机当场死亡

本报聊城3月12日讯(记者  
郭庆文 通讯员 冯思皓) 3月  
10日晚,临清市老赵庄附近一  
辆轿车撞倒大树后起火。消防部  
门赶到后将火势控制住,但轿车  
司机当场死亡。

3月10日23点48分,临清华消防中队接到指挥中心调度称,老赵庄附近一辆小汽车撞到大树上起火,并有一人被困,接到报警后,中队迅速出动2辆消防罐车12名指战员赶赴事故现场。

到场后发现,着火车辆侧翻,汽车内浓烟不断的向外翻滚。大火处于猛烈燃烧阶段,为防止大火蔓延,救援队出动一支水枪对车体燃烧相对猛烈的发动机进行灭火,5分钟后大火被扑灭。

消防官兵对车辆其他部位进行冷却,在确定没有危险后,现场交由到场民警处理。据了解,轿车司机被当时撞击力甩出车外,已经当场死亡。



起火车辆。

# 春暖花开,易过敏人群注意防范

医生提醒,过敏后切勿随意使用激素药膏

本报聊城3月12日讯(记者  
窦晴) 草长莺飞正当前,春  
天的小暖风一吹,公园里踏青、  
赏花的市民瞬间多了不少,然而不少市民刚从春风里转了一圈,隔天脸上就爆出大片痘痘,就医后才知道,过敏了。

春天的一片勃勃生机中,其实隐藏着不少的隐患:尘螨、花粉、飞絮、扬尘等,加上天气回暖,人们衣帽减少,肌肤暴露的面积增大,春风一

吹,这些看不见的小东西就与肌肤来了亲密接触,脆弱的肌肤很容易就会出现过敏症状;除此之外,春季上市的某些鲜果如菠萝、芒果也容易刺激薄弱肌肤,引起皮肤过敏。

聊城市人民医院皮肤科专家范慧英提醒,18—40岁的青、中年女性是春季肌肤过敏症的高发人群,在3月初至5月底的时间段内,一定要做好防范措施。生活上要多喝水、多吃瓜果,注意遮阳防晒。另外,

范医生也建议爱美女性,春季别轻易更换化妆品。

专家提醒,如果肌肤表面出现紧绷、发热的轻度过敏症状,就要注意避免包括光、风、皮毛在内的任何刺激,饮食上尽量清淡,药物上,可以使用3%的硼酸溶液进行冷湿敷、早晚各一次,早上用苯海拉明霜、晚上用除湿止痒软膏。一旦出现面部红斑、丘疹等较严重症状时,一定要及时就医,万不可随意采用

市面上的某些药膏。“最近好多患者就医时,已经擅自抹了激素药膏一段时间了,都不是过敏的直接作用,而是激素药膏反弹:毛孔粗大,面部潮红、丘疹复发严重。这样下去是很危险的。”范医生提醒,使用激素性药膏一般不能超过5—7天,时间一长,形成了依赖性,一旦发展成为激素依赖性皮炎,不仅严重影响容貌,治愈也会非常困难。